

Повышение доходов населения за счет роста оплаты труда обеспечивает увеличение налоговой базы для пополнения областного бюджета. Однако одним из механизмов ресурсного обеспечения региональной социальной политики может стать обоснованное перераспределение социальной нагрузки между федеральным центром и регионами за счет:

- снижения налоговой нагрузки на регионы;
- обеспечения равноправия финансовых взаимоотношений субъектов Федерации с Центром;
- повышения самостоятельности региональных бюджетов различных уровней;
- совершенствования методики определения налогового потенциала и совокупной региональной налогооблагаемой базы.

Таким образом, для увеличения роста экономической конкурентоспособности Новосибирской области невозможно обойтись без решения задач ее социального развития. Необходима целенаправленная политика государства и региональных властей по повышению уровня жизни населения и роли человеческих ресурсов в инновационных процессах.

«ЭКО»-информ



Источник: данные Новосибирскстата